北京卫视《了不起的长城》探索嘉峪关传说

杨超越模仿起葫芦娃, 阮经天、周深扮二郎神、啸天犬

由北京电视台、灿 星制作联合出品,五 洲传播中心联合制作 的全球首档长城文化 体验类节目《了不起 的长城》, 每周六晚8 时 30 分,在北京卫视 播出。2月29日晚播 出的第六期节目,搬 砖小队在趣味知识答 题中,结束了青山关 长城之旅,前往"天下 第一雄关"——嘉峪 关。曾在首期节目中 登场的张绍刚惊喜回 归,一人分饰多角,与 长城砖员们共同探索 嘉峪关的历史与传 奇







杨超越模仿起葫芦娃 张绍刚回归一人分别饰演多角色

青山关长城之旅收官在即,经历了重重考验的搬砖小队,还要通过最终的趣味答题竞赛,才能获得金砖。过程中,杨超越惟妙惟肖模仿起葫芦娃,和周深喊出动画片经典台词:"还我爷爷"。

离开青山关长城,搬砖小队又马不停蹄前往下一站:"天下第一雄关"——嘉峪关。在这里,一位神秘的"老熟人"正等待着他们,他就是曾在第一期节目中,担任长城研学团导游的张绍刚,惊喜回归的他,将一人分饰多角,扮演明朝征西大将军、嘉峪关的签证官、羊倌、马倌、燕子等多重角色。"老友相见",张绍刚将会和长城砖员们再度擦出火花。

搬砖小队探索嘉峪关 周深、阮经天扮二郎神、啸天犬

嘉峪关是古丝绸之路上的重要关隘,也 是明长城的最西端关口。它有山有水,镇守军 事要道,保护内陆的重要城市和整个河西走廊,对于当时的军事防御,有着了不起的意义。

此次来到嘉峪关,长城砖员刘烨、阮 经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南,将化身历

史和传说中的各色人物,包括著名历史人物纪晓岚和马可波罗,神话人物二郎神和哮天犬,以及修建嘉峪关的工匠易开占和一只想要出关的"燕子"。

其中,周深和阮经天扮演的二郎神和啸天犬一登场,就用"反差萌"的身高,吸引了全场目光。搬砖小队所扮演的人物,与嘉峪关长城都有着渊源。领略长城风采,了解更多长城文化,敬请关注每周六晚8时30分,北京卫视播出的《了不起的长城》。

剧情升级,甜蜜加倍 《两世欢》于朦胧、陈钰琪疯狂撒糖





由于朦胧、陈钰琪领衔主演的古装甜蜜爱情剧《两世欢》,自开播以来,稳居各大排行榜首位,热度持续第一。而于朦胧、陈钰琪空降爱奇艺聊天室、陈钰琪空降虎扑直播,更是让《两世欢》的话题热度直线额升

从瓷碗夫妇的"厨王争霸赛"、"为夫为你准备的忘情水"等娱乐性话题,再到"片头古风大片"、"特效优秀,给后期加鸡腿"的制作向话题,均证明了《两世欢》的超高人气。

今晚8时,爱奇艺独播的《两世欢》将迎来更新。经过这几天的预热,备受网友期待的"阿原床咚景知晚"、"瓷碗夫妇滚床吻"、"景辞隔空摸头杀"、"阿原给长乐公主烧洗澡水"等高甜和有趣剧情,即将在本周与大家见面,你准备好了吗?

首周热播成绩傲人后期特辑曝幕后匠心

《两世欢》自上周五开播以来,不仅勇夺爱奇艺热度飙升榜第一,稳居猫眼、德塔文、骨朵、云合等各行业榜单之首,更以明快的节奏和高能精彩的剧情,迅速抓住

了观众的胃口。

在首周上线的 12 集中,只用 2 集就开启了景辞(于朦胧 饰)和风眠晚(陈钰琪 饰)"第二世"的故事,"阿原撩景辞"、"景辞阿原搂腰"、"瓷碗夫妇肩膀吻"等高甜场景相继出现,景辞和阿原携手破案,也是集集高能,层层反转,密集的"甜点"、"苏点"、"笑点"让观众欲罢不能。

傲人的成绩取决于幕后团队的精益 求精,非更新日官方密集发布后期特效专辑、片头主题曲《终于》MV、剧情总结图、 专属色卡、名场面溶图、"两世相伴"版海 报等丰富多彩的物料,充分满足观众在非 更新日的追剧需求,一系列的举动备受粉 丝好评。特别是本周二发布的后期特效专辑,首次揭晓了《两世欢》打造的幕后故 事。

作为《两世欢》的主创团队,爱奇艺艺匠戏剧工作室,秉持着"匠心打造、力求真实"的原则,通过科技加持和精细打磨,完美再现了小说中唯美飘逸的场景、美轮美奂的建筑、生动逼真的动物。

比如,剧中阿原跳崖的戏,为了给观

众带来直观逼真的感受,主创团队跑了十多个地方,才在北京十渡找到匹配的场景,再通过航拍和后期完成最后的场景制作。剧中出现的狼、猫、鹰、鹿等动物,也都由电脑特效制作,几乎到了以假乱真的程

比如阿原的爱宠"小坏",初版是一只 英武犀利的老鹰,但是当剧拍完后,为了 使"小坏"更符合剧情调性,主创团队带着 特效部门参考了大量猛禽的图片和视频, 又屡次推倒重来,最终以红腿小隼为原 型,才有了现在大家看到的萌萌可爱的 "小坏"。

在场景氛围营造上,为了让观众能更直观地感受到瓷碗夫妇间的甜蜜,又通过制作大量樱花和桃花,来体现这种甜蜜感。就在本周,最能展现剧集浪漫气质的"桃林之吻",就要和大家见面啦,这份浪漫绝对不能错过。

剧方宠粉活动不断 甜蜜的剧情加倍来袭

《两世欢》在播期间,剧方为粉丝"一对一"打造的互动活动也纷纷上线。爱奇

艺《神剧来了》专访于朦胧与陈钰琪,分享《两世欢》背后的故事。陈钰琪专访已于26日播出,钰琪在节目中透露,首播当天熬夜追剧到凌晨4时,忍不住边追剧边吐槽自己,督促自己进步。于朦胧专访将于3月4日播出,届时将曝出哪些有趣的故事呢,咱们先卖个关子。

本周剧集更新日还有一个最大的福利,要提前泄露给大家。本周五和周六晚8时剧集更新时,于朦胧与陈钰琪将分别做客爱奇艺"小剧场"直播。届时,就在一个屏幕上,大家不仅可以追看精彩剧集,还可以在屏幕右下角,看到于朦胧或陈钰琪的反应,还可以向自己喜欢的爱豆提问互动。

另外,爱奇艺泡泡社区《明星来了》、《ai一下》、"百度空降"、B站"哔计划"等在线云活动、云访谈将接踵而来,精彩好玩、沙雕搞笑的抖音和 B站视频,也将陆续与大家见面。这种新鲜、好玩、丰富的追剧体验,真是让小编目不暇接。

本周,VIP会员将抢先看13-18集,本周二发布的周预告片中,出现的"阿原床咚景知晚"、"瓷碗夫妇滚床吻"、"景辞隔空摸头杀"等甜蜜片段,早已将网友们的胃口吊得牢牢的。同时,长乐公主让阿原烧洗澡水,阿原巧怼知夏姑姑等剧情,也将一一呈现,让大家对这一周的更新充满了期待。总之,本周五至周日,瓷碗夫妇之间的互动将加倍甜蜜,剧情将加倍好玩,《两世欢》绝对是你过周末的最佳伴侣。

《两世欢》改编自"寂月皎皎"同名热门小说,每周五至周日晚8时爱奇艺各更新2集,会员抢先看一周(6集)。高甜预警,记得死守本放送,继续嗑瓷碗夫妇的甜蜜爱情!